ANALISIS MATEMATICO 1
1° INGENIERIA INFORMATICA

Curso 2007-2008.

Hoja 3: Limites y Derivadas

1.- Calcular los siguientes limites:
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2.- Calcular las derivadas de las siguientes funciones:
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3.- Estudiar la continuidad y derivabilidad de las siguientes funciones. Calcular la derivada

en los puntos que exista.

(b) f(z) = arccosx

(d) fla) =27 () fla) = == (f) f(x) = log x|
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4.- Hallar el valor de los pardametros para que las funciones que se definen a continuacién sean

derivables en todo su dominio:

si x<2,

fl(x)_{a-:n—{—b si x> 2.
a-cosx si <0,

f3(z) =< b—a? si O0<z<l1,
c-arctanx si z>1

a+b-z* si |z <2,
folz)=4 L st |z| > 2.

|z

sen(rz)+a si x<0,
filx)=¢ a+b-x si 0<o <2,

c- e si x>2



5.- Probar que si y = f(z) es derivable en z = a y f(a) # 0 entonces y = |f(x)| es derivable
en r = a.

6.- ;Cudntas derivadas sucesivas existen para la funcién f(z) = |z|*? Calcularlas. Hacer lo
mismo con ¢(z) = z |z|.

7.- Calcular el valor méximo y minimo de la funcién f(z) = 2% —32% —9x +1 en el intervalo
[—2,6].

8.- Demostrar que de entre todos los rectangulos de igual perimetro, el de mayor area es el
cuadrado.

9.- Una empresa de tomate frito quiere fabricar latas cilindricas de volumen fijo V. ;Cuéal debe
ser la relacién entre el radio de la base R y la altura de la lata h, para que su construccién
requiera el minimo gasto de material?

10.- Obtener las siguientes desigualdades usando el teorema del valor medio:

(a) 14+ < e€*, para todo = € R.

(b) log(1 + x) < x, para todo = > 0.

11.- Demostrar que la ecuaciéon 2> — 3z 4+ k = 0, con k € R, tiene a lo sumo una solucién en
[—1,1]. ;Para que valores de k existe efectivamente la solucién?

12.- Demostrar que la ecuacién 6 2* — 72z + 1 = 0 no tiene més de dos raices reales distintas.

13.- Demostrar que la ecuacién 62 + 13z 4+ 1 = 0 tiene exactamente una raiz real.



